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Vårdnadshavarenkät kommunala fritidshem 2019 
 
 
1. På vilket fritidshem går ditt barn? 
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Namn Antal 
Arnljotskolan 99 
Bringåsens skola 7 
Fagervallskolan 47 
Fjällängsskolan 77 
Fåker (Kotten) 10 
Häggenås skola 12 
Kastalskolan 0 
Körfältsskolan 16 
Lillsjöskolan 66 
Lugnviksskolan 30 
Marieby skola 32 
Mimergården 25 
Norra skolan 106 
Odenslundsskolan 18 
Orrvikens skola 24 
Storvikenskolan 20 
Sörgårdsskolan 31 
Tavelbäcksskolan 63 
Treälvsskolan 18 
Vallaskolan 41 
Ångsta skola 16 
Ängsmogården 32 
Östbergsskolan 19 
N 809 
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2. I vilken årskurs går ditt barn? 
 

 

 

 
Namn Procent 
F-3 99,1% 
4-6 0,9% 
N 802 
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3. Område Bemötande och trygghet 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex bemötande och trygghet 7,24 809 
Blir du bemött med respekt vid den dagliga kontakten med fritidshemmets personal? 8,81 807 
Blir du bemött med förtroende vid den dagliga kontakten med fritidshemmets personal? 8,46 806 
Blir ditt barn sett och bra bemött på fritidshemmet? 8,60 806 
Upplever du att ditt barn trivs på fritidshemmet? 8,44 807 
Upplever du att ditt barn känner sig trygg på fritidshemmet? 8,55 807 
Får du tillräckligt med information om hur ditt barn har haft det under dagen på fritidshemmet? 5,73 809 
Har ditt barn blivit utsatt för någon form av diskriminering eller kränkande behandling på fritidshemmet? 2,12 807 

  
  

7.24

8.81

8.46
8.60

8.44 8.55

5.73

2.12

Totalindex bemötande och trygghet Blir ditt barn sett och bra bemött på fritidshemmet? Får du tillräckligt med information om hur ditt barn har haft det 
under dagen på fritidshemmet?
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4. Blir du bemött med respekt vid den dagliga kontakten med fritidshemmets personal? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
68,6% 68,6% 57,1% 
24,2% 24,5% 14,3% 
5,5% 5,3% 14,3% 
0,0% 0,0% 0,0% 
1,7% 1,6% 14,3% 
807 792 7 
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5. Blir du bemött med förtroende vid den dagliga kontakten med fritidshemmets personal? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
59,8% 59,7% 42,9% 
29,9% 30,1% 28,6% 
7,2% 7,2% 14,3% 
0,2% 0,3% 0,0% 
2,9% 2,8% 14,3% 
806 792 7 

  
  

59.8% 59.7%

42.9%

29.9% 30.1%
28.6%

7.2% 7.2%

14.3%

0.2% 0.3% 0.0%

2.9% 2.8%

14.3%

Totalt F-3 4-6
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t

Alltid

Ofta

Ibland

Aldrig

Vet ej



Vårdnadshavarenkät kommunala fritidshem 2019 2019-05-03 11:44 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
6. Blir ditt barn sett och bra bemött på fritidshemmet? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
62,9% 63,0% 28,6% 
26,7% 26,9% 28,6% 
6,0% 5,8% 28,6% 
0,6% 0,6% 0,0% 
3,8% 3,7% 14,3% 
806 791 7 
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7. Upplever du att ditt barn trivs på fritidshemmet? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
64,8% 65,2% 28,6% 
24,7% 24,9% 14,3% 
8,3% 7,8% 42,9% 
1,7% 1,8% 0,0% 
0,5% 0,4% 14,3% 
807 792 7 
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8. Upplever du att ditt barn känner sig trygg på fritidshemmet? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
66,8% 67,3% 28,6% 
23,3% 23,0% 42,9% 
7,6% 7,4% 14,3% 
1,6% 1,6% 0,0% 
0,7% 0,6% 14,3% 
807 792 7 
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9. Får du tillräckligt med information om hur ditt barn har haft det under dagen på fritidshemmet? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
28,1% 28,2% 14,3% 
30,0% 30,1% 14,3% 
24,0% 23,9% 42,9% 
15,8% 15,7% 14,3% 
2,1% 2,0% 14,3% 
809 794 7 

  
  

28.1% 28.2%

14.3%

30.0% 30.1%

14.3%

24.0% 23.9%

42.9%

15.8% 15.7%
14.3%

2.1% 2.0%

14.3%

Totalt F-3 4-6
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t

Ja

I stort sett

Delvis

Nej

Vet ej



Vårdnadshavarenkät kommunala fritidshem 2019 2019-05-03 11:44 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
10. Har ditt barn blivit utsatt för någon form av diskriminering eller kränkande behandling på 
fritidshemmet? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
15,6% 15,8% 14,3% 
58,1% 58,3% 14,3% 
26,3% 25,9% 71,4% 
807 792 7 
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11. Område Personal och kompetens 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Personal och kompetens 8,08 809 
Upplever du att personalen på ditt barns fritidshem har den kompetens som krävs? 7,70 809 
Upplever du att personalen på ditt barns fritidshem är engagerade i deras arbete? 8,17 807 
Är du nöjd med hur fritidshemmet arbetar med jämställdhetsfrågor? (ex. etnicitet, funktionsvariationer och 
dylikt) 

8,37 808 

  
  

8.08

7.70

8.17
8.37

Totalindex Personal och kompetens Upplever du att personalen på ditt barns 
fritidshem har den kompetens som krävs?

Upplever du att personalen på ditt barns 
fritidshem är engagerade i deras arbete?

Är du nöjd med hur fritidshemmet arbetar 
med jämställdhetsfrågor? (ex. etnicitet, 

funktionsvariationer och dylikt)

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

M
ed

el
vä

rd
e



Vårdnadshavarenkät kommunala fritidshem 2019 2019-05-03 11:44 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
12. Upplever du att personalen på ditt barns fritidshem har den kompetens som krävs? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
49,4% 49,2% 42,9% 
30,2% 30,5% 14,3% 
12,4% 12,3% 14,3% 
3,7% 3,7% 14,3% 
4,3% 4,3% 14,3% 
809 794 7 
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13. Upplever du att personalen på ditt barns fritidshem är engagerade i deras arbete? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
59,1% 59,0% 42,9% 
25,5% 25,6% 28,6% 
11,4% 11,6% 0,0% 
1,9% 1,8% 14,3% 
2,1% 2,0% 14,3% 
807 792 7 
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14. Är du nöjd med hur fritidshemmet arbetar med jämställdhetsfrågor? (ex. etnicitet, funktionsvariationer 
och dylikt) 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
39,9% 39,7% 42,9% 
13,9% 13,7% 0,0% 
5,1% 5,0% 0,0% 
1,9% 1,8% 14,3% 
39,4% 39,7% 42,9% 
808 793 7 
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15. Område Inflytande och delaktighet 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Inflytande och delaktighet 7,51 808 
Känner du dig välkommen att lämna synpunkter på verksamhetens innehåll? 7,97 806 
Informeras du kontinuerligt om fritidshemmets verksamhet och mål? 7,05 808 
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16. Känner du dig välkommen att lämna synpunkter på verksamhetens innehåll? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
52,9% 53,1% 28,6% 
18,0% 18,0% 14,3% 
8,3% 8,3% 14,3% 
5,7% 5,6% 28,6% 
15,1% 15,0% 14,3% 
806 791 7 
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17. Informeras du kontinuerligt om fritidshemmets verksamhet och mål? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
49,5% 49,6% 42,9% 
21,7% 21,9% 0,0% 
14,0% 14,0% 28,6% 
12,1% 12,0% 14,3% 
2,7% 2,5% 14,3% 
808 793 7 
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18. Område Verksamhet och omsorg 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Verksamhet och omsorg 8,15 809 
Upplever du att fritidshemmets verksamhet erbjuder utmanande och stimulerande aktiviteter för barn i 
olika åldrar? 

7,77 807 

Får ditt barn möjlighet till lugna aktiviteter under fritidshemstiden? 8,08 808 
Är ditt barn tillräckligt mycket ute på fritidshemmet? 8,61 807 

  
  

8.15

7.77

8.08

8.61

Totalindex Verksamhet och omsorg Upplever du att fritidshemmets verksamhet 
erbjuder utmanande och stimulerande  

aktiviteter för barn i olika åldrar?

Får ditt barn möjlighet till lugna aktiviteter 
under fritidshemstiden?

Är ditt barn tillräckligt mycket ute på 
fritidshemmet?

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

M
ed

el
vä

rd
e



Vårdnadshavarenkät kommunala fritidshem 2019 2019-05-03 11:44 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
19. Upplever du att fritidshemmets verksamhet erbjuder utmanande och stimulerande aktiviteter för barn 
i olika åldrar? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
50,8% 50,8% 42,9% 
28,6% 28,9% 14,3% 
11,0% 11,1% 0,0% 
4,2% 3,9% 28,6% 
5,3% 5,3% 14,3% 
807 792 7 
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20. Får ditt barn möjlighet till lugna aktiviteter under fritidshemstiden? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
53,8% 54,1% 28,6% 
18,1% 18,0% 28,6% 
13,0% 13,1% 0,0% 
2,0% 1,8% 14,3% 
13,1% 13,0% 28,6% 
808 793 7 
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21. Är ditt barn tillräckligt mycket ute på fritidshemmet? 
 

 

 

 
 

I vilken årskurs går ditt barn?  
  

  

Totalt F-3 4-6 
66,8% 67,3% 28,6% 
18,7% 18,6% 0,0% 
5,5% 5,3% 28,6% 
3,2% 3,3% 0,0% 
5,8% 5,6% 42,9% 
807 792 7 
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